Yact 1: [o kakBa cTeneH 6u TpﬂsBaﬂO Aa ce B3emaT no4 BHUMaHe criegHUTe acneKkTu No BpemMme Ha nnaHnpaHeTo:

Bbarapus

OpueHTUpaHe KbM enH NoTpebuTencku npodun

Mocneagalio npeo6pasysaHe Ha Crpajata, Hanp. BbB
BPB3Ka C AeMorpadcKoTo passuTne

3HaHuA, NPUAOGMTM OT eKcnaoaTaumaTa Ha
CblecTBYBaLYYM Crpaam

H Ha e 33 obcny eun

noAApPbIKKA NO BPeMe Ha eKcn/ioaTaLuoHHaTa ¢asa

MbAHa AOKYMEHTaUuMA Ha MHCTanauumuTe 3a
nocneapaulata ekcnaoataumna Ha crpagute

3aKOHOBM M3MCKBaHWA OTHOCHO MpaBsaTa U
3a/lb/KeHMATa NpU eKcnnoaTaumaTa Ha crpaauTte

HamansBaHe Ha ONepaTUBHUTE U EKCMIOATALMOHHN
Pasxoau Npy NoCNeABaLLOTO NON3BaHe

duHnaHaua

OpueHTUpaHe KbM eauH noTpebutencku npodun

Mocneagalyo npeobpasysaHe Ha CrpaAarta, Hamp. BbB
BPb3Ka C 4eMOrpadcKoTO passBuTHe

3HaHuA, NpUACGMTM OT eKcnaoaTaumaTa Ha
CbluecTByBaLy Crpaam

H Ha e 33 obcny eun

noAApPbIKKA NO BPeMe Ha eKcn/ioaTaluoHHaTa ¢asa

MbAHa AOKYMEHTaLMA Ha MHCTanauuuTe 3a
nocneapaulata ekcnaoartauuna Ha crpagure

3aKOHOBM M3MUCKBAHWA OTHOCHO NpasaTa U
33a4b/HKEHUATa NpuU eKcnaoaTaumAaTa Ha crpagure

HamanssaHe Ha onepaTuBHMUTE 1 EKCNNOATaLNOHHN
pasxoau Npu Nocne/ABalLoTo No3saHe

®dpaHuyuma

OpMeHTUpaHe KbM e4uH NoTpeBuTenckn npodun

Mocnepgauo npeobpasysaHe Ha Crpajata, Hanp. Bbe
BPb3Ka C 1emorpadcKoTo passuTne

3HaHMA, NpMA0GUTYM OT eKcnaoaTaumaTa Ha
CblyecTByBaly Crpaam

H: Ha 3ac y n
NoA/APBKKA MO BpEME Ha eKkcn/oaTauuoHHata dasa

MbnHa fOKYMEHTaUMA Ha MHCTanaumuTe 3a
nocneasauwiarta ekcnioatauma Ha crpagute

3aKOHOBM U3KNCKBaHWA OTHOCHO NpaBsaTa U
3a/lb/DKEHNATA MPU eKcnioaTauMATa Ha crpaguTte

HamansasaHe Ha onepaTUBHUTE U €KCNN0ATaLMOHHKU
pasxoan npu nocneasaloTo nosn3saHe
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Yacrt 2: Tpsi6Ba nu npoeKkTaHTUTe ...

Bbvarapusa
A3 NMaT NO3HAaHUA OTHOCHO HAYMHa Ha
eKcnnoaTtupaHe Ha crpagara?
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eKcnaoaTauma Ha crpagata’?
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®paHuma
Aa NMaT No3HAaHUA OTHOCHO Ha4YuHa Ha
eKcnnoaTupate Ha crpagara?
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m3(+)
/i3 IMaT NO3HaHWA OTHOCHO Noc/ieABalLaTa 4 (++)
eKcnnoatayma Ha crpap,a'ra?
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YacT 3: Konko BaxHM ca 3HaHWATa,

Bvarapua

Bb306HOBAEMM eHEprUH?

O6ua enekTponncranauma?
ABTOMaTM3aUMA Ha crpajaTa?

Textuka 3a Gesonacroct?

TexHuKa 3a BEHTUNALMA 1 KIUMATH3NPAHE?
EHepruiiHoTo pasnpeAeneHie?
Ocserutennute cuctemu?

ABapWiiHOTO enlekTpo3axpansaHe?

EneKTposaxpaHaaHeTo?

®duHnangua

Bb306HOBREMM eHEpritn?

O6ua enekTponncTanauma?
ABTOMaTM3aLMA Ha CrpapaTa?

Textuka 3a 6esonacHoct?

TexHmKa 3a BEHTUNALMA 1 KIUMATH3NPAHE?
EHepruiiHoTo pasnpeaenetie?
Ocgerutennute cuctemu?

ABapWiiHOTO eNlekTpo3axpaHBaHe?

EneKTposaxpaHaaHeTo?

®paHuua

Bb306HOBREMM eHEpritn?

O6uwa enexTpowHCTanauma?

AsTOMaTU3aUWA Ha CrpagaTa?

TexHuka 3a 6esonacHocT?

TexHUKa 3 BEHTUAGLYA M KAMMATUaUPaHE?

ErepriiiHoTo pasnpeaeneHie?

OcseTuTenHUTe cUCTEMN?.

ABapuiiHoTO enexTpo3axpaHBane?

EnexTpo3axpanBaneTo?
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YacT 4: 3a Konko BaxHa cumTaTe U3ABLPKIMBOCTTA (TPAHOCTTa) NO BpeMe Ha NNaHupaHe Mo OTHOLUEHUE Ha ...

Bbarapua

OkonHa cpega?

Mon3saHe Ha matepuanu?

EHepruitin pecypeun?
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OkonHa cpega?

Mon3saHe Ha maTepuanm?

EHepruittu pecypcu?
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®dpaHuyua

OkonHa cpega?

Monssake Ha matepnanu?

EHepruiitu pecypcu?
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Yact 5: Konko BaxHo e 3a Bac ...

Bbbarapua

B3eT m e Noa BHUMaHWe Npu N1aHUpaHeTo
pasnpocTpakeHyaT 6 uana Espona DIN EN 15221-1?

VIMaT M NPOEKTaHTUTe NO3HAHNA OTHOCHO
pasnpocTpaHeHua B uana Espona DIN EN 15221-1?

3a KO/IKO BAXHO CuuTaTe aKTyaNW3MPaHETO Ha 3HaHMATa Ha
NPOEKTAHTHUTE 33 UHOBALMMTE U TEXHUYECKOTO PasBUTUE Ha
CbopbKEHWATa 33 06OPYABaHe Ha crpaam?

NPy NNaHNPaHeTo Ha aBTOMATU3aUMATA Ha CrpaaaTa) aa ce
NOCTUTHE Bb3MOMKHO Hali-BUCOKaTa CTeneH Ha
aBTOMaTU3aALMA?

duHnaHaua

B3eT m e noA BHUMaHUE NpU NAAHMPaHETo
pasnpocTpaHeHuaT B uana Espona DIN EN 15221-1?

Mmat M NpoeKTaHTUTe NO3HAHMA OTHOCHO
pasnpocTparenus & uana Espona DIN EN 15221-1?

3a KO/IKO BaXKHO CUNTaTe aKTyaNM3NPAHETO Ha 3HAHNATA Ha
3a " passutve Ha
CbopbKeHWATa 3a obopyasaHe Ha crpagu?

NpM N1aHNPaHeTo Ha aBTOMATU3aLMATA Ha CrpadaTa) Aa ce
MOCTUTHE Bb3MOXHO Haii-BUCOKaTa CTeneH Ha
aBTOMaTU3aumMA?

®paHuma

B3eT m e nog BHUMaHWe Npu NaaHUpaHeTo
pasnpocTpakeHyaT 6 uana Espona DIN EN 15221-1?

MIMaT /M NPOEKTAHTMTE NMO3HaHMUA OTHOCHO
pasnpocTpaHeHua B uana Espona DIN EN 15221-1?

3a KO/IKO BAXHO CuuTaTe aKTyaAM3MPaHETO Ha 3HaHMATa Ha
NPOEKTAHTHUTE 33 UHOBALMMTE U TEXHMYECKOTO Pas3BUTUE Ha
CbopbKEeHUATa 33 06OpyABaHe Ha crpaam?

NPU NAGHAPAHETO Ha aBTOMATU3ALWATA Ha CrpaaTa) Aa ce
NOCTUTHE BL3MOMKHO HaiA-BUCOKATa CTeNeH Ha
aBTOMaTU3aLMA?
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Yact6: W Ha

Bvarapusa

TpaGea an MepKu aa ce (e
32 nnanmpane Ha
CrpaaHWA OHA) N0 OTHOLIEHUE Ha TAXHATA TOYHA Peanu3aLUa?

CuMTaTe 1M 32 BAXHO A Ce MIBBPLIM MHCTPYKTaN Ha CHTDYAHULMTE Ha
dupmara, excnnoatupawa crpagata?

CuwTaTe M 32 UenecbO6PasHO NPeAv NPeAABaHe Ha TexHuecKTe
CUCTEMM HACTPOIKIUTE A3 Ce HarOAAT KbM KOHKPETHa NOTPeBHOCT 3a

non3sare?
Llenecbo6pasHo /in e Aa Ce U3roTBM Nanka C AOKYMEHTALMA 33 BCUUKI
dakTn P W HeliHaTa
BCaKN daktuu ?

32 KONIKO BAKHO CYMTATE U3TOTBAHETO Ha UANOCTHA AOKYMEHTAUWA 33
CVICTeMaTa NP NPUKNIONBAHETO Ha CTPOUTENHMA NPOEKT?

(CuMTaTe /1 32 BaNHM CTPOMTNHUTE HanacsaHWs (1o Bpeme Ha
asa) no va
onTumusmMpare?

CuwTate 1M 32 BaKHO Ha
3a 7aHpane?

Cumate M 32 BaXHO Ha
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dunnaHgua

Tpabea an Mepku aa ce (®
cue 32 nnanmpare Ha...

CuMTaTe /1M 32 BAXHO A4 Ce U3BBPIIM UHCTDYKTAX Ha CHTDYAHMLMTE Ha
‘upmara, excrnoaTupauia crpagata?

CuTaTe 21 32 UENECHOBPA3HO NPEAY NPEAABAHE Ha TEXHUHECKHTE
CHCTEMH HACTOWKATE A2 CE HATOAAT KbM KOHKDETHA NOTPEGHOCT 3a...

LieneckoBpasHo v e 4a ce U3rOTBM nanka c AOKYMeHTaA 3a
wa crpapara, e daxan.

Lieneck06pasHo /€ A3 Ce WIOTBM NaNKka C AOKYMEHTAUMA 33 BCHIKN
ChUIECTBENN $aKTH OTHOCHO CTPAAATa 1 HEFiHaTa eKCTNOATALS, ...

32 KO/IKO BAKHO CANTATE M3TOTBAHETO HA LANOCTHA AOKYMEHTaLINA 33
CHCTEMaTa NPU MIPUKNIOHBAHETO Ha CTPOMTEHIA POEKT?

CuTaTe A1 32 BaXHW CTPOUTERHMTE HanacBaHy (N0 Bpeme Ha
pasa) wa p

CuuTaTe 1M 3a BaXHO Ha
33 nnanumpane?

CuwTate /i 33 BaxHO Ha
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DdpaHuua

Tpa6sa Mepkw Aa ce ®
3a nnanwpare ...

CHMTaTe 1 32 BXHO 4 CE M3BLPLIM UHCTPYKTAX Ha CHTPYAHMUMTE Ha
MpMaTa, eKcrnoaTMpaLIa CrpasaTa?

CuvTaTe W 32 UENECHO6Pa3HO NpeAU NPeAaBaHe Ha TexHMueCKMTE
CHCTEMM HACTPOWKATE /42 C& HATOAAT Kb KOHKDETHA NOTPEBHOCT 3a...

LienecboBpasHo A e Aa Ce MrOTBM NanKka C AOKYMEHTaUWA 3
Wa crpagara, BenKm daxmn.

LlenecboBpasHo 2 e 4 Ce USFOTBM Nanka C AOKYMEHTALMA 33 BCYKM
ChUIECTBHY BAKTU OTHOCHO CTPAAATa U HE/iHTA EXCAOATALI, ...

3a koo va uanoctHa 3a
CUCTEMATa NP NPUK/IOUBAHETO HA CTPOUTENHMA NPOEKT?

CuMTaTe 1 32 BaXHM CTPOATENHUTE HANaCBaHWA (N0 Bpeme Ha
$asa) no Ha p

Cuurare n 32 BaKHO ™
32 Nnanmpare?

CumTate 1 32 BaKHO Ha
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Yacr

: EKcnnoartauus/usnonssaHe Ha crpajata

Bbarapusa

e cnopep Bac 3
OBCnyKBaHe/NOAAPBIKKA Ha ABTOMATH3ALWMATA Ha CrpaAaTa (CHcTem:

KOnKo 6a)Ho e criopes Bac HENPEKBCHATOTO CReAeHe U NPOBEpKa Ha
CTPaAaTa N0 OTHOWEHME Ha HEliHUA NOTEHLMAN 32 ONTUMMIMPaHE?

Tpa6sa au dacuami A Gygar BKnIOUEHN B
Ha CTONTe/HUTE OBeKTH Wk MepKUTe 32 CaknpaKe?

TpAGBa /1M 3HAHWATa ¥ NPOGNIEMMTE Ha NOAAPLIKKATa Ha CrPAAHWA GOHA
(dacunmuTin MeHAKMBHT) Aa GbAAT USNOKEHU NUCMEHO?

CHMTaTe /4 e4UH NNaH 32 NOAAPLMKA 32 Baen?

TpaGBa nM NoAAPbLHKaTa A2 GbAE NPeBaHTHBHa WAk A2 BbAe HACTPORHA
KbM €4HO ONTAMIMIMPAHO HEBO Ha OBCnYXBaHE?

‘TpAGBa nM NOAPLAKATa Ha CPAAY A3 Ce NI0EM OT COBCTBeH nepcoran?

TPAGEA AW GMPMU-MSTLAHUTENM A3 IOEMAT MOAAPLIKKATA Ha CrPaAU?
32 KOAIKO BAKHA CHUTATE AUTMTAAMIALMATA Ha YIPABAEHHETO Ha

crpanata, Hanp. c nomouwra Ha CAFM-cogTyep (Computer Aided Fa
TPAGEA 1M NEPCORANLT Ha NOAALPMAILMA CTPAAGTA A3 UMM NOHAHWA 32
NOTEHWHaNa 33 NecTeHe Ha EHEPUA N0 BPEMe Ha UINONIBAHETO Hal..
3 canmare Ha KOHTaKT C
Bb3M0KTENR U KnneHTa?

BajHO M € CTONAHCHBALLMTE CrpayTe A2 GbAaT 0GyueHM U Aa 3HaAT
npasata npu

KOAKO BaxHi Ca 3#aHAATa 32 NION3B2HETO Ha @A CrPasa 3a
Ha CrpaaHH GoHA

dunnaHaua

e cnopen Bac 3
06CAyKBaHE/NOAAPLIKKA Ha ABTOMATU3ALMATA Ha CrPaaaTa (CucTem:

KOno 8a)HO e criopes BaC HENPEKBCHATOTO CReAeHe U NPOBEPKa Ha
CTPa/gaTa o OTHOWeHMe Ha HeliHIA NOTeHUMan 32 ONTUMMIMPaHE?

Tpa6ea an dacunut A2 6vaaT BKAIONENN &
Ha CTpowTeNHWTe 06eKTH WK MepKUTe 32 Canupare?

TpAGBa /1M 3HAHWATa ¥ NPOBNIEMMTE Ha NOAAPLIKKATa Ha CrPAAHWA GOHA
(dacunmuTin MEHMAKMBHT) A2 GbAAT USNOKEHU NUCMEHO?

CuMTaTe /M eAwH MNaH 33 NOAAPLHKS 33 BaeH?

TPAGBa 1 NOAAPBAKATa A3 GbAE NPEBAHTUBHA WA 42 GbAE HACTPOEHa
K €HO ONTAMMAIMP2HO HEso Ha oBCTyKBaHe?

TpaGsa Av NoAApLIKKaTa Ha CTPaAW A2 ce Noema oT cobicTaen nepconan?

TPAGEA AW GMPMU-MTLAHUTENM A3 IOEMAT MOAAPLIKKATA Ha CrPAAU?

32 KOAIKO BAKHA CHUTATE AUTMTAAMSAUMATA Ha YIPABAEHHETO Ha
crpapata, Hanp. c nomouwra Ha CAFM-codryep (Computer Aided Facilit
TpAGEA 1M NIEPCOHANLT Ha NOAALPMAILMA CTPAATA A3 UMM NOHAHMA 32
ROTEHWaNa 3a NecTere Ha EHEPUA N0 BPEME Ha MINONSBAHETO Hal..
3 cantare Ha KOHTaKT C
Bb3N0KATENR U KnMeHTa?

BajHO /1M € CTONAHCHBALLMTE CrpayTe A2 GbAaT 0GyueHM 1 Aa SHaAT
npasata npu

KOO BaHi Ca 3HaHAATa 32 NION3BIHETO Ha ©AHa CrPaAa 3a
Ha CrpaaKHA GonA
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e cnopen Bac 3
06CAyKBaHE/NOAAPLIKKA Ha ABTOMATU3AUMATA Ha CrpaaaTa (CucTem:

KOO 8a)H0 e criopes Bac HENPeKLCHATOTO CRedeHe U NPOBEpKa Ha
CrPaAaTa N0 OTHOWEHME Ha HEMHUA NOTeHUMaN 33 ONTUMHIMPaHE?

Tpa6sa an dacunut A2 6vaaT BKAIONENN &
Ha CTpoMTENHWTe 06eKTH WK MepKUTe 33 Canupare?

TpABa M 3HAHWATA U NPOB/IEMMTE Ha NOAAPLIKATA Ha CTPAAHWA GOHA
(GaCcnMTH MEHWIKMBHT) 42 GBAAT U3NOKEHN NUCMEHO?

CuMTaTe /U AwH Nnak 32 NOAAPYHKA 33 BaweH?

TpABBa MM NOAAPLHKaTa Ad BbAC NPEBAHTUBHA AN A3 BbAe HACTPORHA
KbM 41HO ONTUMA3MPAHO HEs Ha 06CyKBaHe?

TpaGsa aM NOAAPLIKATa Ha CrPaAW A3 Ce NoeMa O coBCTBeH NepcoHan?

TPAGEA AW GUPMU-MSTLAHUTENM A3 NIOEMAT NOAAPLIKKATA Ha CrPaAU?
32 KOAIKO BAKHA CHUTATE AUTMTAAMSAUMATA Ha YIPABAEHHETO Ha
crpapara, Hanp. c nomouwra Ha CAFM-codryep (Computer Aided Fa

TPAGBa /1M NEPCOHANLT Ha NOAZLPHALMA CTPAAATS A2 UM NO3HAHNA 33
NOTeHUVaNa 32 NECTeHE Ha EHEPTA N0 BPEME Ha U3NONIBAHETO Ha..
3 camrate Ha KoHTaKT C
BHINOKMTENA M KAMeHTa?

BAajHO M € CTONaHCHBALLMTE CTpanuTe 42 GbAaT 0ByueHM U Aa 3HasT
npasata

KO/IKo BaHi Ca 3HBHWATa 32 MON3BIHETO Ha eAHa CTPaga 33
Ha CrpapHms Goma.
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YacT 8: Kou cuctemm 3a aBTOMaTM3aUMs Ha crpagarta ca peneBaHTHu 3a Bac?

Bbarapua

M-Bus

BACnet

KNX/EIB

®DuHNaHguA
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YacT9: OG6yueHue

Bbarapus

CuuTaTe A 33 BaXHO Aa ce 0Bywasa nepcoHana no
NOAAPbHKa Ha CrPaAHIA GOHA ($ACHIMTH MEHWIKMBHT) B
CHOTBETCTBME C HUBOTO Ha TeXHMKaTa?
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®uHnangua

CuwTare /1u 3a BaHO Aa ce 0Byyasa nepcoHana no
NOAAPBHKA HA CTPAAHIA GOHA, (PACUAUTH MEHWIKMBHT) B
CHOTBETCTBME C HMBOTO Ha TexHMKaTa?
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®dpaHuma

CuuTaTe N 33 BaXHO Aa e 0Bywasa nepcoHana no
NOAAPbHKa Ha CrPaAHIA GOHA ($ACHIMTH MEHWIKMBHT) B
CHOTBETCTBME C HMBOTO Ha TeXHUKaTa?
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